

ПРО...

...БЛАГОУСТРОЙСТВО В ЦЕНТРЕ

В Петербурге завершено благоустройство и мощение улиц Рубинштейна и Марата.

Как сообщили в пресс-службе городского правительства, на улице Рубинштейна вымостили 6250 кв. метров, на улице Марата — 4618 кв. метров. Кроме того, здесь оборудованы парковочные места, расширена пешеходная зона. Для маломобильных групп населения сделаны пандусы. Также отремонтированы светофоры.

«Так как улица Рубинштейна носит имя известного композитора, плитка на тротуаре выложена в виде рисунка клавиш», — отметили в пресс-службе.

Добавим, что до 1 сентября аналогичное благоустройство планируется выполнить на Караванной улице.

...КОНСТАНТИНОВСКОЕ УЧИЛИЩЕ

Восемь зданий Константиновского военного училища, бывшего Императорского военно-сиротского дома, на Московском проспекте, 17, включены КГИОП в реестр памятников регионального значения.

Это — главное здание училища, служебно-хозяйственный корпус и служительские казармы, корпус для хранения орудий, два манежа и фуражный сарай, дом командного состава и казарма.

Напомним, что к 1 декабря в Константиновское ВУ должны переехать воспитанники и преподаватели Суворовского военного училища, здания которого встанут на реставрацию.

...ВОЕННЫЕ ИННОВАЦИИ

День инноваций Западного военного округа (ЗВО) пройдет на территории военного аэродрома в Левашове с 6 по 7 июня.

Как сообщили в пресс-службе Минобороны РФ, заявки для участия в мероприятии подали уже более 90 предприятий и организаций ВПК, а также НИИ и военные вузы.

Выставочные экспозиции будут развернуты на территории площадью 5 тыс. кв. м.

Самым масштабным станет раздел инноваций. В нем будут представлены разработки в области робототехники, беспилотных систем, перспективной радиоэлектроники, мультимедиа-технологий, применяемых в военной сфере.

...ИСПЫТАНИЯ СЕТЕЙ

Испытания теплосетей пройдут сегодня в Адмиралтейском и Московском районах.

ОАО «Теплосеть Санкт-Петербурга» призывает к осторожности горожан, проживающих в границах следующих улиц. В Адмиралтейском районе: Митрофаньевское шоссе, наб. Обводного канала от дома 133 до дома 167 и от дома 116 до дома 120, площадь Балтийского вокзала, с 1-й по 5-ю и с 7-й по 12-ю Красноармейские ул., Измайловский пр., Советский пер., ул. Егорова, Державинский пер., пер. Бойцова, Садовая ул. (от Кокушкина пер. до Никольского пер.), Троицкий пр., наб. Фонтанки (от дома 113 до дома 141), Вознесенский пр. (от наб. р. Фонтанки до наб. кан. Грибоедова), пр. Римского-Корсакова, Средняя Подъяческая ул., Большая Подъяческая ул., Малая Подъяческая ул., Красноградский пер.

В Московском районе: Кубинская ул. (нечетная сторона от Благодатной ул. до Митрофаньевского шоссе), Митрофаньевское шоссе.

ОДНАКО!



Можно ли говорить о безопасности дорожного движения при такой разметке?

Городским дорогам вручили «Черную метку»

СЛИВАЮЩАЯСЯ С АСФАЛЬТОМ РАЗМЕТКА ОПАСНА ДЛЯ ЖИЗНИ ПЕШЕХОДОВ И ВОДИТЕЛЕЙ

На петербургских улицах появилась странная разметка — черная. Незаметные на сером асфальте зебры обнаружались в разных районах города. Кто и зачем «очернил» дороги?

КАК РАССКАЗАЛ «Вечернему Петербургу» руководитель региональной общественной организации автомобилистов «СПБ.АВТО» Святослав Данилов, сначала сообщения о черной разметке были единичными. Но несколько дней назад, на «автосубботнике», в ходе которого его участники изучали состояние городских дорог, выяснилось, что речь идет о массовом явлении. Всего за один день дороги с черной разметкой были выявлены практически во всех районах.

— На таких дорогах пешеходные переходы не видны, стрелки направления движения незаметны, — говорит Святослав Данилов. — Разметку, разделяющую

встречные потоки, тоже не разглядеть. А если подумать о наших двухколесных братьях — мотоциклистах? В пасмурную погоду, особенно после дождя, на мокром асфальте для них риск не заметить такую вот разметку и попасть в ДТП особенно велик. И ладно бы это происходило на каких-то маленьких пустынных улочках в спальных районах! Но когда речь идет о Лиговском и Заневском проспектах, нужно бить во все колокола.

Автомобилисты стали разбираться в причинах появления проблемы и выяснили, что она актуальна не только для Петербурга. Факты появления «черных меток» на магистралях были зафиксирова-

ны и в Екатеринбурге. После проверки выяснилось, что во всех этих случаях для нанесения разметки была использована не соответствующая требованиям стандартов краска. Она намертво впитывает в себя пыль и грязь, и отмыть ее становится невозможно.

Автомобилисты уже отправили в дирекцию по организации дорожного движения и в ГИБДД просьбу в кратчайшие сроки исправить недостатки дорожной разметки — для обеспечения безопасности дорожного движения.

В комитете по развитию транспортной инфраструктуры «Вечерке» пообещали уже сегодня сообщить, как и когда разметке будут возвращать законный белый цвет.

Оксана ЕРМОШИНА
Фото предоставлено «СПБ.АВТО»

ТРАНСПОРТ

Каждый день до конца мая в Петербурге — новые ограничения движения

ПРОВЕДЕНИЕ ОБЩЕГОРОДСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ ТРЕБУЕТ ПЕРЕКРЫТИЯ ДОРОГ

Как сообщили «Вечернему Петербургу» в городском комитете по развитию транспортной инфраструктуры, 27 мая и в течение последующих дней месяца движение в нескольких центральных районах Петербурга на ряде магистралей будет полностью или частично ограничено.

ПО ИНФОРМАЦИИ КОМИТЕТА, во вторник, 27 мая, в связи с проведением посвященной Дню рождения Петербурга торжественной церемонии возложения цветов к памятнику Петру Первому на Сенатской площади временно перекроют для транспорта несколько улиц в Центральном районе. С 5.00 до 14.00 в этот день невозможно будет проехать по Адмиралтейскому проезду. А с 10.00 до 11.00 действует запрет на движение по Адмиралтейской и Английской набережным на участке от Благовещенского до Двор-

цового моста, проезду Декабристов на участке от Галерной улицы до Английской набережной.

В среду, 28 мая, с 12.00 до 15.00 и в четверг, 30 мая, с 9.00 до 14.00 будет перекрыто движение по Петроградской набережной на участке от улицы Куйбышева до Петровской набережной. Причиной запрета на проезд по этому участку станет подготовка и проведение торжественного построения курсантов Нахимовского училища в честь его 70-летия.

С 19.00 29 мая до 0.00 31 мая будет ограничено движение возле дома №4 по Манежной. Это ограничение связано с проведением фестиваля современных видов спорта «Бордфест» на Манежной площади. Фестиваль посвящен Дню семьи.

Инга КУЗНЕЦОВА

Результаты экзаменов по географии и литературе, состоявшихся 26 мая, можно будет узнать с 6 по 9 июня на официальном портале ЕГЭ. Об этом сообщил помощник руководителя Рособнадзора Сергей Шатунов.